
ПРОТОКОЛ

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«16» лютого 2024 року с. Забір’я

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон), 
Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом Закладу дошкільної освіти 
«Казкова рибка» Боярської міської ради № 17-о/д від 12.07.2021 року, з метою організації 
закупівлі за предметом, код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний 
закупівельний словник» - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Код ДК 021:2015 - 
09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція), враховуючи очікувану вартість 
предмета закупівлі та керуючись Постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного етану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» (далі - Особливості),

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис, 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис, 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 мли гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції 
з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто 
замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами 
закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Комунальне підприємство «Боярське головне виробниче управління житлово- 
комунального господарства» Боярської міської ради (код ЄДРПОУ 34702930), далі КП 
«БГВУЖКГ», є єдиним постачальником теплової енергії у м. Боярка, с. Тарасівка та с. 
Забір’я. Одним з основних видів діяльності підприємства є постачання пари, гарячої води 
та кондиційованого повітря згідно КВЕД-2010. Підприємство має ліцензію на право 
виробництва теплової енергії Серія АЕ № 287704 від 28.02.2014, ліцензію на право 
постачання теплової енергії Серія АЕ №287706 від 28.02.2014 та ліцензію на право 
транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 
тепловими мережами Серія АЕ № 287705 від 28.02.2014.

Статтею 1 Закону України «Про природні монополії» встановлено, що природна 
монополія -  стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш 
ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей. 
Частиною 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що перелік 
суб'єктів природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом 
України (далі -  АМКУ). Відповідно до інформації, розміщеної на офіційному сайті АМКУ 
встановлено, що станом на 19.01.2024 року КП «БГВУЖКЕ» включено до Реєстру 
суб’єктів природних монополій у сферах теплопостачання в с. Забір’я з правом надання 
послуг з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 
тепловими мережами. КП «БГВУЖКГ» провадить господарську діяльність у таких 
ліцензійних видах як виробництво теплової енергії. Крім того, мережі Замовника



приєднані безпосередньо до потужностей КП «БГВУЖКГ». Таким чином 
постачальником/виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання - КП 
«БГВУЖКГ», що дає можливість для застосування вище вказаного виключення.

Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 13 Особливостей,

Обсяг закупівлі, визначається на підставі змін до річного планування, а також 
урахуванням потреби замовника на період з 01.01.2024 року до 31.12.2024 в обсязі 323,783 
Гкал.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби у постачанні теплової енергії в умовах воєнного 
стану замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі 
вищезазначеного винятку за Особливостями.

ВИРІШИЛА:

1. Ухвалити рішення про укладення договору про закупівлю «Пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція (Код ДК 021:2015 - 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція)» з КП «БГВУЖКГ» код ЄДРПОУ 34702930 без використання електронної 
системи закупівель.

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель у порядку та строки, 
встановлені Уповноваженим органом, Законом та Особливостями.

Уповноважена особа Неля АПРЕСОВА


